
JEGYZŐKÖNYV
Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2009. július 14.-én 16,00 órakor megtartott RENDKÍVÜLI üléséről

Az ülés helye: a Polgármesteri Hivatal Tanácsterme

Az ülés vezetője: Hidvégi József polgármester

A Képviselő-testületből jelen vannak: a jelenléti ív szerint

A Képviselő-testületből távol vannak: Dr. Fujsz János képviselő, aki jelezte távolmaradását,
Lehel László képviselő, aki jelezte távolmaradását,
Lévay Mária képviselő, aki jelezte távolmaradását,
Lukács Bence Ákos képviselő, aki jelezte távolmaradását,

Szőcs Mihályné képviselő, aki jelezte távolmaradását,
Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, aki jelezte távolmaradását.

Hivatalból jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Meghívottként jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Hidvégi József polgármester megnyitja az ülést, köszönti a megjelenteket, és megállapítja, hogy a 14 fő 
Képviselő-testületi tagból 8 fő megjelent, a testületi ülés határozatképes. 

Hidvégi József polgármester:
Javasolom „Előterjesztés GE Hungary Zrt tulajdonában lévő fonyódi ingatlanok megvásárlásáról” tárgyú 
sürgősségi indítvány zárt ülésen való napirendre vételét.

Szavazásra teszem fel a módosított napirendet. 

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület vita nélkül 8 igen szavazattal a módosított napirendet, és a 
zárt ülésre vonatkozó javaslatot elfogadta.

NAPIREND

1) Előterjesztés folyószámla hitelkeret szerződés meghosszabbítására
Előadó: Hidvégi József polgármester

2) Előterjesztés az Egészségügyi Nonprofit Kft. - Fonyód folyószámla hitelkeret felvételére
Előadó: Hidvégi József polgármester

3) Előterjesztés a Fonyód Város Önkormányzat 2009. évi összesített Közbeszerzési Tervének 
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

4) Előterjesztés „Fonyód, Ravatalozó építéséhez szükséges építő anyagok beszerzése ” tárgyú 
közbeszerzési eljárás eredményéről
Előadó: Hidvégi József polgármester

5) Előterjesztés a „Ford tranzit billenő platós tehergépkocsi és daru beszerzése” című pályázat 
benyújtásának módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester



Zárt ülés

6) Előterjesztés GE Hungary Zrt tulajdonában lévő fonyódi ingatlanok megvásárlásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

1) Előterjesztés folyószámla hitelkeret szerződés meghosszabbítására 
      Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.
      Előadó: Hidvégi József polgármester

HOZZÁSZÓLÁSOK:
Kertész-Balázs József képviselő, pénzügyi bizottsági elnök: 
A Pénzügyi  Bizottság tárgyalta  és javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti  határozati 
javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Ennél a napirendi pontnál további hozzászólás nem hangzott el, név szerinti  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző név szerinti szavazásra felolvassa a képviselők névsorát.

Hidvégi József igen
Árok László igen 
Erdei Barnabás     igen
Farkas Gábor igen
Kertész-Balázs József igen
László Sándor igen
Vajda Tibor igen
Veres Zoltán János igen

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  8  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
149/2009. (VII. 14.) határozata:

1. Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  átmeneti  likviditási  gondok 
áthidalására a 2009. augusztus 31.-én lejáró 180.000.000 Ft folyószámla-hitelkeretet újabb 
egy évvel, azaz 2010. augusztus 31-ig meghosszabbítja.

A hitel fedezete az önkormányzat saját költségvetési bevétele a hitel futamideje alatt.

Jogi biztosíték:
Az OTP Bank Nyrt. első ranghelyű, 320.000.000 Ft összegű és második ranghelyű, 
680.000.000 Ft összegű keretbiztosítéki jelzálogjoga az alábbi ingatlanokon:

Megnevezés Hrsz. Tulajdonos
filmszínház 6699 Fonyód Város önkormányzat
telephely 8060/1 Fonyód Város önkormányzat
Beépítetlen terület 6705/11 Fonyód Város önkormányzat
Lakóház, udvar, gazdasági épület 5881/29 Fonyód Város önkormányzat
Mocsár, nádas 10247/8 Fonyód Város önkormányzat
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Beépítetlen terület 9264 Fonyód Város önkormányzat
Beépítetlen terület 5978/5 Fonyód Város önkormányzat

Az OTP Bank Nyrt első ranghelyű, 1.000.000.000.- Ft összegű keretbiztosítéki jelzálogjoga 
az alábbi ingatlanokon:

Megnevezés Hrsz. Tulajdonos
Táborhely 5190/4 Fonyód Város önkormányzat
Beépítetlen terület 8326/5 Fonyód Város önkormányzat
Fürdő 6538/4 Fonyód Város önkormányzat
Kivett udvar 5881/18 Fonyód Város önkormányzat
Kivett beépítetlen terület 5881/19 Fonyód Város önkormányzat
Kivett beépítetlen terület 5881/21 Fonyód Város önkormányzat

Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel és járulékaiból adódó fizetési 
kötelezettségeit a hitel futamideje alatt az éves költségvetésébe betervezi.
Önkormányzat nyilatkozik arról, hogy a likvid hitel felvétele nem esik a (1990. évi. LXV. tv. 
88. §.) törvény korlátozása alá.

2. Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  felhatalmazza  a  Polgármestert  a 
folyószámla hitelszerződés aláírására. 

Felelős:    Polgármester
Határidő: értelem szerint

2) Előterjesztés az  Egészségügyi  Nonprofit  Kft.  -  Fonyód  folyószámla 
hitelkeret felvételére 

      Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.
      Előadó: Hidvégi József polgármester

HOZZÁSZÓLÁSOK:
Kertész-Balázs József képviselő, pénzügyi bizottsági elnök: 
A Pénzügyi  Bizottság tárgyalta  és javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti  határozati 
javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Ennél a napirendi pontnál további hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az előterjesztés 
szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  8  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
150/2009. (VII. 14.) határozata:

1) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul,  hogy az Egészségügyi Nonprofit 
Kft.  -  Fonyód 2009.  július  24.  naptól  15.000.000.-Ft  folyószámla  hitelkeret  szerződést  kössön a 
Raiffeisen Bank Zrt.-vel. A hitel fedezete: Az Egészségügyi Nonprofit Kft. - Fonyód költségvetése.

A képviselő-testület felhatalmazza az Egészségügyi Nonprofit Kft. – Fonyód igazgató-főorvosát a 
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hitelkeret szerződés aláírására.

Határidő: 2009. július 24.
Felelős: Dr. Metz József igazgató főorvos

2) A Képviselő- testület a Raiffeisen Bank Zrt. részére Komfortlevelet ad ki, amellyel biztosítja a 
bankot afelől, hogy az adós Egészségügyi Nonprofit Kft. - Fonyód a törlesztés esedékességekor még 
az Önkormányzat 100%-os tulajdonú gazdasági társasága lesz, és mindent megtesz az Egészségügyi 
Nonprofit Kft. - Fonyód fizetőképességének fenntartásáért. 

A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a Komfortlevél aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

3) Előterjesztés a Fonyód Város Önkormányzat 2009. évi összesített 
Közbeszerzési Tervének módosításáról 

      Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.
      Előadó: Hidvégi József polgármester

HOZZÁSZÓLÁSOK:
Hidvégi József polgármester:
Ennél a napirendi pontnál hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az előterjesztés szerinti 
határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  8  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
151/2009. (VII. 14.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Fonyód Város Önkormányzat 2009. 
évi összesített Közbeszerzési Tervének, az előterjesztéshez melléklet módosítását. 

Határidő: értelem szerint
Felelős: Polgármester

4) Előterjesztés „Fonyód, Ravatalozó építéséhez szükséges építő anyagok 
beszerzése ” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményéről 

      Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.
      Előadó: Hidvégi József polgármester

HOZZÁSZÓLÁSOK:
Farkas Gábor képviselő:
A közbeszerzési eljárás eredménytelensége mennyiben késlelteti a beruházás megvalósulását?

Hidvégi József polgármester:
Hirdetmény nélküli tárgyalásos közbeszerzési eljárást kell lefolytatni, más feltételekkel.

Árok László alpolgármester:
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A jelenlegi törvénykezési gyakorlat időveszteséget okoz, tágabb lehetőségeket nem tesz lehetővé.

Hidvégi József polgármester:
Ennél a napirendi pontnál további hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az előterjesztés 
szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
152/2009. (VII. 14.) határozata:

1. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete „Fonyód, Ravatalozó építéséhez szükséges 
építő  anyagok  beszerzése”  tárgyú  közbeszerzési  eljárást  eredménytelennek  nyilvánítja, 
mivel a kiírásban megadott határidőig nem nyújtottak be ajánlatot. 

2. Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megbízza  a  Polgármestert  az 
eredménytelenség közlésével.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Polgármester

5) Előterjesztés a „Ford tranzit billenő platós tehergépkocsi és daru 
beszerzése” című pályázat benyújtásának módosításáról 

      Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.
      Előadó: Hidvégi József polgármester

HOZZÁSZÓLÁSOK:
Hidvégi József polgármester:
A pályázat kiírója jelezte az Önkormányzat felé, hogy nem támogatják teher gépjármű beszerzését, ezért 
kell a pályázat tartalmát módosítani.
Ennél  a  napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  a  határozati 
javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  8  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
153/2009. (VII. 14.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 146/2009. (VII.02.)  határozatát  az 
alábbiak szerint:

1) Fonyód Város Önkormányzatának képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Balaton Fejlesztési 
Tanács  által  meghirdetett  „a  Balaton  Kiemelt  Üdülőkörzetben  található  települések  fejlődését 
szolgáló  fejlesztések”  című támogatásra  „Fonyód  természeti  környezetét  javító  tárgyi  eszközök 
beszerzése” tárgyban.
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2) Fonyód Város Önkormányzatának Képviselő- testülete  a  7.924.051,-  Ft  összköltségű  pályázat 
megvalósításához szükséges 3.962.026,- Ft (50%) saját forrás összegét az önkormányzat a 2009. évi 
költségvetésről szóló 1/2009.(I.30.) rendeletében  biztosítja.

3) Fonyód Város Önkormányzatának képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a pályázat 
benyújtására, sikeres pályázat esetén a Támogatási Szerződés aláírására.

Felelős: Hidvégi József polgármester
Határidő: értelem szerint

Hidvégi József polgármester:
További hozzászólás nem hangzott el, köszönöm a megjelenést, a nyílt ülést bezárom.

Az ülést zárt üléssel folytatjuk.

(Nyílt ülés felfüggesztése 16. 15 –16. 30 óráig a zárt ülés idejére, majd 
nyilvános  ülés  keretein  belül  Hidvégi  József  polgármester  ismerteti  a 
Képviselő-testület zárt ülésén hozott 154/2009. (VII. 14.) határozatát.

Jegyzőkönyv lezárva: 16,15 órakor.

K. m. f.

  
Hidvégi József                          Gazdóf Angéla dr. 
 Polgármester     Címzetes főjegyző       
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